

完成升级改造 接收革命文物

沪上两大红色地标迎来新动作

昨天,沪上两大红色地标传出喜讯:龙华革命烈士纪念地整体连通及功能拓展项目已经完工,昨起对外试运行;宋庆龄陵园管理处则收到一批珍贵文物的捐赠。

青年报记者 刘昕璐



▲龙华革命烈士纪念地整体连通及功能拓展项目已经完工,昨起对外试运行。

▶宋庆龄陵园管理处收到一批珍贵文物的捐赠。

受访者供图



革命烈士纪念地升级改造

为了汇聚红色文化传播的经验,以传承和弘扬英烈精神,进一步深挖整合、保护利用红色历史资源,“英雄烈士与初心使命使命研讨会(2020)”昨天在龙华烈士纪念馆举行,全国首个“革命烈士纪念地、初心使命教育地、红色文化传播地”在龙华烈士纪念馆揭牌。这也标志着刚刚经过整体连通及功能拓展的龙华革命烈士纪念地,昨天开始以试运营的方式与公众见面。

相关负责人介绍,龙华革命烈士纪念地肩负着继承英烈遗志、守护党的初心、传播红色

故事的伟大使命。这是一座集烈士关押地、就义地、埋葬地于一体的革命历史遗址,纪念地也是上海龙华烈士陵园的核心部分。

长期以来,由于革命烈士就义地位于中国人民解放军第7315工厂(简称“7315厂”)内,一直被分割在纪念地整体之外,严重影响了纪念地的整体性和参观祭扫的庄严性。

就在不久前,在有关方面大力支持下,上海实施了龙华革命烈士纪念地整体连通及功能拓展项目,进一步提升龙华烈士陵园的整体性和瞻仰的庄严性,充

分体现上海这座人民城市对革命英烈的尊崇。

据悉,就义地与纪念地整体连通工程,以“路”为主题,建设忠魂广场、胜利广场、连接大道、制诗亭,突出寓意革命者的慨然赴死之路,即是中华民族的顽强重生之路,着力体现共产党人用信仰坚守初心、用生命践行使命的牺牲奋斗精神,打造爱国主义教育的沉浸式体验场所。

纪念地升级改造后,通过英烈故事的宣传展示,让参观者循着烈士的足迹感知共产党人的生命真谛,感悟中国共产党的百年奋斗历史。

革命志士后代为陵园捐文物

昨天,辛亥革命志士黎仲实文物捐赠仪式在宋庆龄陵园管理处举行。

黎仲实是辛亥革命元老,1886年出生于广州观贤坊,早年留学日本,探求救国之路,即追随孙中山投身革命。他是兴中会、同盟会的重要骨干,曾介绍何香凝、廖仲恺结识孙中山,加入同盟会。他是同盟会多次武装起义的重要参与者,曾随黄兴亲赴战地,人称“副元帅”。1919年病逝于上海,葬于蕙露园万国公墓(今宋庆龄陵园),孙中山亲笔为其题写墓碑。

捐赠仪式上,黎仲实外孙女曾爱平女士将其珍藏多年的照片、信件及资料共计60余件捐赠给宋庆龄陵园管理处。其中包括黎仲实肖像照、其家人保存的孙中山照片、万国公墓黎仲实墓穴地价收条等。另有1907年黎仲实在南洋与同盟会实行部成员合影、孙中山为黎仲实题写墓碑的照相底片以及何香凝书信等均属罕见。

“这里保存档案的设施和管理人员都是专业的,他们可以进行研究,有机会还能拿出来展览,这样可以让文物资料更有价

值和意义,弘扬先辈的革命精神,因此捐赠出来是我最好的选择。”曾爱平这样说。

宋庆龄陵园管理处副处长王伟说,陵园管理处长期致力于孙中山、宋庆龄及入葬名人、爱国志士思想品质和精神的相关研究工作。2017年编辑出版了《黎仲实资料集》一书,收录了散见于各类史料著作中有关黎仲实的记载。此次文物的捐赠,将进一步推动相关的文物保护、研究与宣传事业,通过适时对外展出,更好地发挥爱国主义教育基地的社会功能。

都市脉搏

国考公布报名确认网址 岗位竞争激烈 平均比50:1

青年报记者 陈晓颖

本报讯 日前,中央机关及其直属机构2021年度考试,即国家公务员考试结束了网上报名阶段,现已公布报名确认网址。参与国家公务员考试的“选手”们对报考公务员有着各式各样的想法,但接近50选1的平均竞争比则让报考者感到“考公”不易。

从多家机构分析的线上报名情况来看,截至10月24日17:30,总报名人数高达150.3万余人,资格审查通过人数超过139万,报名、资格审查在报名最后一日都大幅增长。在报名的竞争热度方面,岗位平均竞争比达到54.16:1,已经超过了50:1这个节点。

从单个岗位的报名人数来看,目前国家公务员考试最大竞争比达到3334:1,“国家统计局广东调查总队东莞调查队业务科室一级科员”岗位“领跑”。在上海的招录岗位中,“国家税务总局上海市税务局松江区税务局一级行政执法员(十一)”这个岗位的竞争比也以3059:1紧随其后。

截至10月24日17:30时,在沪通过审核人数前三位的部

门依次是:国家税务总局上海市税务局、上海海事局和上海海关,三部门通过审核总人数达2.3万余人。“从整体报名情况来看,不限工作经历、不限专业、不限年龄的岗位报名人数普遍偏高。”上海华图申论面试资深培训师范晋豪分析说,从上海的热门投递单位来看,过去三年,上海海关类岗位需求较大,近年来随着海关体系改革,招录范围有所调整,因而过往的“大热门”已逐渐“降温”。

目前中央机关及其直属机构2021年度考试已进入后续阶段。10月26日已发布中央机关及其直属机构2021年度考试录用公务员报名确认及准考证打印网址。“今年国考报名已结束,后续考生们需放平心态。”范晋豪建议考前努力复习,不要掉以轻心,更不用对笔试、面试有压力。

报名者可在2020年10月28日8:00后登录考录专题网站查询报名序号。通过资格审查的报考者,可在2020年11月1日0:00至11月7日24:00登录考录专题网站进行网上报名确认并缴费,逾期视为自动放弃报考资格。

中国一冶武汉置业 上海黄渡大居项目主体结构封顶

本报讯 10月19日,由中国一冶武汉置业开发建设的上海黄渡大居(一期)11A-6地块共有产权保障住宅项目(简称“上海黄渡大居项目”)完成主体结构封顶节点目标,项目建设实现重要里程碑。

上海黄渡大居项目总建筑面积92733平方米,包括五栋26层住宅,一栋3层物业配套用房,以及相应的配电站、地下人防车库等建筑物。项目采用混凝土装配式施工工艺,建筑单体预制率均达到40%以上,共建设住宅936户,项目建成后极大改善当地中低收入人群的住房问题。项目自2018年7月正式开工以来,克服新技术应用难点、基础地质条件差、施工场地狭小等诸多不利因素,稳步推进项目建设工作。

在项目建设过程中,项目部积极采取多种有效措施,强化进

度、质量、安全文明施工各方面管控,着力打造装配式品质住宅,不断推进工程建设速度,保证各项施工节点目标的如期实现。

面对年初突如其来的新冠疫情,项目部积极落实政府复工复产政策和集团公司各项工作要求,在科学防控的基础上,以“点对点”包车形式帮助项目管理人员和施工人员返岗,打好防疫生产“组合拳”,有力保障了项目在最短时间内实现了复工复产。复工后,项目部积极响应集团公司“大干一百天”号召,迅速掀起施工大干热潮,为顺利实现结构封顶节点打下了坚实基础。

下一步,项目部将继续发扬“中冶人,用心铸造世界”朴实厚重的中冶精神,打造优质民生工程,展现央企实力担当,确保项目顺利如期交房,向上海社会各界交出一份优异的答卷。

